
NE ŽE BY TAM NEŠLO DOSÁHNOUT ... ALE POŘÁD JE TO MOC VYSOKO 

Odložené utkání s posledním z účastníků loňského mistrovství republiky mělo z naší strany světlá 

místa a naopak zase tmavé skvrny, černé jako nejhlubší noc. Už při pohledu na výškovou převahu 

soupeřek - ostatně, kdo proti nám nemá výškovou převahu ? - bylo zřejmé, že bodů mnoho nedáme, 

zvlášť když na Rosničce jsou koše opět dost jiné, než na jaké jsme zvyklí, o míčích nemluvě :).  

SŠMH Brno - OSK Olomouc 64:39 / 12:6, 25:14, 47:22 /  

Střelba tedy, i přes první trojky z rukou Alwy, vázla, pod košem byla Barča dost osamocená proti třem 

obránkyním a tak zbývalo si jen něco ubránit a rozběhnout se dopředu. V první čtvrtině jsme 

trestuhodně dvě možnosti prováhali a tím přišli i o možnost držet krok s domácími. Pár protiútoků 

jsme sehráli až v poslední části hry / vyrovnané skóre ! / kdy míče dopředu letěly většinou z rukou 

Aničky. Pořád máme velké rezervy v rychlé reakci na doskočený míč a v rozhodnosti a včasnosti 

přihrávky, nabízí se otázka - ještě nemáme těch požadovaných deset tisíc opakování ? Zřejmě ne ..  

Protože zhruba deset bodů jsem dostali lacino při odevzdání míčů proti vysunuté obraně soupeřek, 

není zbylých 54 bodů obdržených z postupného útoku zas nijak moc. Domácí hráčky měly respekt z 

Barči a nedaly také pěknou řádku dvojtaktů, ale sem-tam jsme dokázali i aktivněji bránit / 

nejúspěšnější byla zřejmě Alča se zhruba pěti zisky a následně rychlými brejky ke koši.  

Při opětovné absenci rozehrávaček se této pro ni netypické role ujala Markéta, občas vystřídaná 

Aničkou. Oběma přitom do budoucna zkušenosti z tohoto postu jen prospějí. Chybělo nám trochu 

pestrosti na perimetru a vzájemné spolupráce v podobě nájezdu a vyhození a případně opakování 

celé akce, jakkoli jsme se o to poctivě snažili, řada situací byla řešena naivně. I tak ale celkový dojem 

nebyl špatný, byť svůj stín jsme nepřekročili a ... prostě zatím je pro nás krabička s názvem 

BASKETBAL ještě příliš vysoko, někde na horní poličce. Ale buď vyrosteme nebo si podáme stoličku a 

někam ještě dosáhneme !  

Rašková 14 - 10/5 !!! , 1x3, Navrátilová 11 - 4/0 !!, 1x3, Dohnalová 6, Erbenová 4, Kožůšková 2, 

Lávičková 2, Tylichová a Ševčíková 0 

 

JEN SPLNĚNÁ POVINNOST 

Smog, který zahalil severní Moravu jakoby pohltil i basketbal v hale ve Frýdku-Místku. Jen několik 

minut ve třetí čtvrtině se objevilo uprostřed mlhy jako ostrov dobré naděje, kdy hráčka utkání Anička 

inspirovala svoji sestavu k aktivitě v obraně a celá pětka ukázala, jak je snadné dát koš, když se brání 

a ještě se běhá.  

BK Frýdek-Místek - OSK 58:71 / 12:22, 23:36, 38:60 /  

První minuty to vypadalo, že se bude hrát bez košů, jak obě strany ukazovaly přehlídku ztrát a 

nepřesností. Až ve čtvrté minutě Alča konečně skórovala a po šesti minutách uzavřela stejná hráčka 

trojkou skóre první čtvrtiny. Ve druhé části hra ještě víc upadla, částečně za to mohla i zóna 

soupeřek, proti které jsme pálili dost bezhlavě a hlavně bez přesné mušky. Soupeřky na tom nebyly 

nijak lépe, takže domácí trenér nakonec dal přece jen přednost osobní obraně.  



V už zmiňované třetí čtvrtině se opravdu dařilo to, na co jsme se chtěli soustředit - zisk, případně 

doskok a rychlý start / v naprosté většině Alča, ovšem taky i Anička a Terka /. V postupném útoku se 

dobře zaktivizovala Barča - za svoje body vděčí do značné míry přihrávkám Aničky. Více než 

dvacetibodové vedení - 69:45 - pět minut před koncem se zbytečně ztenčilo na konečných třináct, 

když závěrečná sestava upadla opět do mlžného pojetí především v doskakování a reakcích na herní 

situace.  

Navrátilová 26 - 9/6, 2x3, Dohnalová 17 - 6/5, Rašková 16 - 8/4, Ševčíková 5 - 6/3, Kožůšková 3 -2/1, 

Nesvadbová 2, Tylichová 2, Lávičková 0 -2/0, Fukanová 0 - 2/0, Erbenová 0 

 

POHLED DO BASKETBALOVÉHO SUTERÉNU 

Kdo by chtěl nakouknout do basketbalového sklepa okénkem, mohl přijít k tělocvičně v Havířově a 

sledovat některé úseky naší hry.  

BK Havířov - OSK 64:38 / 14:11, 34:16, 52:27 /  

Přitom na začátku přes nevelkou kvalitu hry to byla spíš trenérka domácích, kdo si měla stěžovat na 

ospalost a množství nepřesností a ztrát. Do stavu 11:10 pro nás po slušném nájezdu Domči se sice 

nehrálo hezky, ale aspoň NĚJAK. Od tohoto okamžiku se domácí po time-outu přece jen probraly a 

my jsme se propadli do zmíněného spodního levelu. Hodnotit nebylo co - ztráty i v těch 

nejneočekávanějších situacích, zahození i těch nejsnadnějších příležitostí a v obraně okna, za která by 

se nestyděli ani v Microsoftu.  

Jen někteří jedinci se snažili ještě vzdorovat / z nich výkon na své úrovni předvedly Domča, Darča a 

zhruba na 80% pak Ála a Barča /. Bez aspoň trochu fungující rozehrávačky jsme byli až příliš snadnou 

kořistí nijak zvlášť nehrajících domácích. Nikdo není stroj a vždycky se nemusí vše podařit... ale bránit 

je záležitost vůle, ne náhody nebo štěstí. O naší aktivitě v obraně svědčí celých 6 / !! / osobních chyb - 

a z toho ještě dvě tento víkend oblíbené Darčiny, které dělají ze dvou bodů tři. Nicméně ostatní 

nevyprodukovali ani to, prostě proto, že u střílejících hráček ani NEBYLY, natož aby jim nějak 

překážely. Bohužel se někam vypařilo ovládání pár nejzákladnějších basketbalových pravidel, která 

tvoří HRU.  

Dohnalová 10 - 4/3, 1x3, Ševčíková 10 - 6/2, 2x3, Navrátilová 9 - 8/5, Lávičková 6 - 2/0, Nesvadbová 3 

- 1x3, Tylichová 0 -4/0, Erbenová 0, Rašková 0, Kožůšková 0 


